
Name:____________Kohl und Pinkel - Abitur

01: Vervollständige die folgende Reihe logisch:

5 5 5 550+ + =

02: Stelle mit einem Strich diese mathematische Aufgabe richtig: (1 Punkt)                          

03: Wie oft kann man von 100 Eiern 2 wegnehmen? (50 Punkte)

Lösung:

04: Schreibe in das untere Rechteck irgendetwas hinein: (4 Punkte)

05: Nenne 5 Wochentage, wo kein „a“ vorkommt! (je 1 Punkt)

07: Zeichne ein Quadrat mit 3 Strichen! (1 Punkt)

06: In welche Richtung fährt der abgebildete Bus? (10 Punkt)
Hinweis: In den USA ist das eine Testfrage für Vorschulkinder !!!

links

rechts

Begründe warum gerade diese Richtung! (30 Punkte)

 (je 1 Punkt)

/ 100 Punkten erreicht



Kohl und Pinkel - Abitur - Lösungen

01: Vervollständige die folgende Reihe logisch:

F s s

5 5 5 550+ =

02: Stelle mit einem Strich diese mathematische Aufgabe richtig:                          

03: Wie oft kann man von 100 Eiern 2 wegnehmen?

Lösung: 1 x

04: Schreibe in das untere Rechteck irgendetwas hinein:

irgendetwas

05: Nenne 5 Wochentage, wo kein „a“ vorkommt!

 vorgestern übermorgenmorgenheutegestern 

06: In welche Richtung fährt der abgebildete Bus?
Hinweis: In den USA ist das eine Testfrage für Vorschulkinder !!!

links

rechts

Begründe warum gerade diese Richtung!

X

Weil man die Einstiegstür nicht sieht!

07: Zeichne ein Quadrat mit 3 Strichen!


	Seite1
	Seite2

